
Список книг из квартиры   Г.С. Улановой. 

№ пп Инв.№  Наименование и описание книги Размер в см Описание 
сохранности 

1.  75240 Куприн А.И. Собрание сочинений в 6-ти 
томах. М.: ГИХЛ, 1957. Том 1. 592 с. 
Фронтиспис: портрет писателя.  

20,5х13  

2.  75241 Куприн А.И. Собрание сочинений в 6-ти 
томах. М.:ГИХЛ, 1957. Том 2. 592 с. 

20,5х13  

3.  75242 Куприн А.И. Собрание сочинений в 6-ти 
томах. М.:ГИХЛ, 1957. Том 3. 584 с. 

20,5х13  

4.  75243 Куприн А.И. Собрание сочинений в 6-ти 
томах. М.:ГИХЛ, 1957. Том 4. 792 с. 

20,5х13  

5.  75244 Куприн А.И. Собрание сочинений в 6-ти 
томах. Москва. 1957. Том 5. 796 с. 

20,5х13  

6.  75245 Куприн А.И. Собрание сочинений в 6-ти 
томах. М.:ГИХЛ, 1957. Том 6. 832 с.  

20,5х13  

7.  74380 Гоголь Н.В. Собрание сочинений в 6-ти 
томах. Т.2. М.: ГИХЛ , 1952. 338 с.  

20х13  

8.  74003 Современный английский театр.  М.: 
«Искусство», 1963. 256 с.  

22х17,5  

9.  73807 Театральная Москва. Справочник. М.: 
издание газеты «Советское искусство», 
1947. 210 с.  

21х15,5  

10.  73839 Арам Хачатурян. Страницы жизни и 
творчества. М.:  «Советский 
композитор», 1982. 200 с.  

21,5х14  

11.  75249 Карсавина Т.П. Театральная улица. Л.: 
«Искусство»,  1971. 248 с. ил.  

20,5х15  

12.  73899 Евгений Нестеренко. Творческий 
портрет.  
М.:  «Музыка», 1980. 32 с., ил.  

20х14  

13.  73930 Синявер. Л. Жизнь Шопена. М.: 
«Музыка», 1966. 148 с., ил.  

17х13  

14.    73911  Кончаловская Н.П. Песня. Собранная в 
кулак.  М.: Московский рабочий, 1965. 
104с., ил. 

22х17,5  

15.  73877 Л.В.Собинов. Письма. Том первый. М.:  
«Искусство», 1970.   792 с., ил.  

22х15  

16.  73878 Л.В.Собинов. Письма. Том второй.  М.:  
«Искусство», 1970.   552 с., ил.  

  

17.  73874 Немирович-Данченко ведет репетицию. 
М.: «Искусство», 1965.  556 с., ил. 

22х15,5  

18.  74009 Исаак Ильич Левитан. Альбом.   М.: АХ 
СССР, 1963.          14 с.,43 л. ил. 

34,5х26  

19.  73884 Соловцов А.  Жизнь и творчество 
Н.А.Римского-Корсакова.    М.: 
«Музыка», 1964.     688 с. 1 л. портрет.  

21х13,5  

20.  73910 Семеновская  Н.  Балет С. Прокофьева 
«Сказ о каменном цветке». М.: 
«Советский композитор»,  1961.   44 с., 
ил.  

16,5х13  

21.  73982 Феодосийская картинная галерея им. 16,5х13  



И.К.Айвазовского.    Симферополь:  
издательство «Таврия», 1980. 96 с., ил.  

22.  73919 Соколова О.И.  Сергей Васильевич 
Рахманинов. М.: «Музыка», 1987. 162 с., 
ил.  

17х11  

23.  75223 Виктор Шестаков.  1898 – 1957.  М.: ВТО,  
1960.  28 с., ил.  

29х22  

24.  75735 Русские пропилеи. Том шестой. М.: 
издание М. и С. Сабашниковых, 1919.  
250 с.   

26х18  

25.  74244 Сергей Андреевич Муромцев.  Сборник 
статей.   М.: издание М. и С. 
Сабашниковых,  1911.   430 с., 1 л. порт.   

23,5х16  

26.  73776 Новицкий П.   Хмелев.  М.: «Искусство»,  
1964.   244 с., ил. 

21х13,5  

27.  73887 Хентова С.  Вэн Клайберн. М.: Музгиз, 
1959.    88 с., ил.  

21,5х14  

28.  73894 Финдейзен Н. Очерки по истории 
музыки в России. Том 2. М.-Л.: Госиздат, 
музыкальный сектор,  1929.  276, CXCI с.  

26х18  

29.  73222 Апухтин А.Н.  Сочинения.  СПб.: издание 
А.С. Суворина,  1898.      664 с.  

22х15  

30.  75250 Андроников И.Л.  Собрание сочинений в 
3-х томах. Т.2.   М.: ГИХЛ, 1981. 432 с., 
ил.   

20,5х13,5  

31.  73768 Вендровская Л.   Иван Николаевич 
Берсенев.   М.: «Искусство», 1950. 70 с., 
ил.  

16х11  

32.  73908 Бэлза И. Моцарт и Сальери. М.:  Музгиз, 
1953.   133 с.  

14х11  

33.  75557 Образы балета.  Живопись и графика 
Валерия Косорукова.    М.: 
«Изобразительное искусство»,  1988. 
152 с., ил.  

29,5х19  

34.  73865 Дидро Д. Парадокс об актере.    М.-Пг.:  
Госиздат, 1922.  

20х15  

35.  73857 Ленский А.П. Статьи. Письма. Записки. 
М.: «Искусство», 1950.     372 с., ил.  

22,5х15  

36.  73922 Васина-Гроссман В. Первая книжка о 
музыке. М.: Музгиз, 1953. 180 с., ил.  

17х13  

37.  74419 Толстой Л.Н.. Сочинения.  Часть 1. М.: 
типо-лит. Т-ва И.Н. Кушнерев и Ко, 1911. 
420 с. 

20,5х15  

38.  73742 Les Ballets du Bolchoi.  Paris: Editions 
Cercle D’Art,  1958. 94 с., ил.  
Обложка из светлого картона. 
Cуперобложка. 

27х21  

    39. 75152 The State Bolshoi Ballet. 1988. Альбом к 
гастролям Большого театра в Японии. 
М., 1988. [98] с., с ил. 
 Иллюстрированная обложка из 
полукартона.  На японском языке. 

25х25,5  

   40. 74024 Carl  Larsson.   Konstmuseet Goteborg. 7 21х21  



april – 2 maj .  Каталог выставки.  
Goteborg. 1971.   20 с., ил. 
Обложка из полукартона.  

   41. 75755 Stradford- upon-Avon. Official guide. 
Stradford- upon-Avon, 1956.   84 с.   
Обложка из  серого полукартона. 

22х14  

  42. 75151 The Australian Ballet foundation. 1988 
season. Буклет.   Sydney, 1988.  40 с. ил. 
Обложка из зеленого полукартона с  
ил.на верхней части. 

30,5х20  

  43. 06661 Журнал . 1976 г. № 6. 46 с., ил. На 1-й 
странице обложки портрет Мариса 
Лиепы. [«ЕЛЛHNOEOBIETIKA XRONIKA»]?. 
/ На греческом языке/. 

28х21  

  44. 75770 Буклет. Conoscere Spoleto.  Persone. 
Colori. Sapori. Roma. 1984.   34 с., ил.   
Обложка из полукартона. 

28х21  

  45. 75153 Буклет .  The Pavlova Commemoration 
Committee presents in memory of   Anna 
Pavlova (1882-1932). A midnight  
commеmoration perfomanсe on Monday, 
23rd january, 1956.  [London, 1956]. 20 с. 
Обложка из полукартона с портретом А. 
Павловой . 

30х22  

 46. 75773 Буклет.  Chicagoland. Chicago, б.г.   48 с., 
ил.  Иллюстрированная обложка из 
полукартона. 

28х28  

 47. 06663 I quaderni di PR. L’arte a Parma dai 
Farnese ai Borbone.  Parma, б.г.  56 с., ил.  
Путеводитель. 
 Иллюстрированная обложка из 
полукартона. 

30х21  

 48. 06664 Danish Journal. The Royal Danish Ballet 
and Bournonville. 1979 is the Centenary of 
August Bournonville, the most 
international of Danish ballet masters.  
Копенгаген, б.г.   48 с., ил. 
Обложка из белого полукартона с порт. 
Бурнонвиля . 

29,5х21  

 49. 06662 Журнал.  Moscow Magasine.  № 4 (29) 
1994.     . 82 с., ил.  На обложке 
фотопортрет балерины Нади Грачёвой 

28х21  

 50. 73927 Лисаевич И.И.  Доменико Трезини .  
Л.,Лениздат,1986. 223 с., ил.. ( Серия 
«Зодчие нашего города») 

16,3 х 14  

 51. 73920 Стравинский И. Ф. Хроника моей жизни.  
Л., Гос. музыкальное издательство, 1963. 
276 с. В суперобложке. 

17,3 х 12,2  

 52. 73915 Хентова С.м.  Щостакович в Петрограде 
– Ленинграде.  Л., Лениздат, 1979.   272 
с., ил. 

17,3 х 13,1  

 53. 75197 Фокин М.М.  Против течения.  
Воспоминания балетмейстера. Статьи, 

22,2 х 17,6  



письма.   Л.-М., «Искусство»,1962.   640 
с., ил..  

54. 73950 Народный артист РСФСР Ю.М. Юрьев. 
Пятьдесят лет сценической 
деятельности. 1889-1939.  Л., Издание 
Гос. Акад. Театра драмы им. А.С. 
Пушкина, 1939.  44 с. 

29,8 х 22,2  

55. 75733 Les Ballets du Bolchoi .   Paris, Editions 
Cercle d’Art,1958.   94 c. 

26,8 x 21,1   

56. 73734 Жданов Л.Т.  Большой балет.   
М.,»Искусство»,1963.   [108} c.,ил. 

26,7 х21,3  

57. 73762 Ballet du Theatre Bolchoi.   Paris, Agence  
Litteraire et Artistique  parisienne pour 
echanges culturels, 1977.   80 c. 

27 x 20,9  

58. 75218 Буклет.  Cosi  danza l’Europa.   Livorno, 
1984.  40 c.,ил. 

21,8 х 21,8  

59. 75769 Буклет рекламный.  Hamburg. Vier 
Jahreszeiten .     Hamburg,б/г.     8 листов, 
ил. 

29,7 x 20,9  

60. 75155 Буклет.  The Bolshoi Ballet.     London,б/г.   
[1956 ? ]    38 c., ил. 

28 x21,5  

  


